

8月28日,2024“钟表与奇迹”上海高级钟表展(以下简称上海钟表展)在上海西岸艺术中心拉开帷幕。这场钟表盛会聚集了包括朗格、江诗丹顿、卡地亚、伯爵、罗杰杜彼、名士、万国、沛纳海、NOMOS九大制表品牌,8月30日至9月1日将面向公众开放。

# 时针轻旋绘奇迹 分秒之间藏古今

## 2024“钟表与奇迹”上海高级钟表展开启

### 朗格

#### 25年计时之旅

德国精密制表品牌朗格在本届高级钟表展上,呈献朗格标志性计时腕表之作——DATOGRAPH 大日历计时腕表的发展历程,包括其自1999年问世以来的数枚DATOGRAPH 大日历计时腕表,以及其他复杂功能的腕表杰作,以庆祝其诞生25周年的辉煌历史。

朗格以“Lumen”之名的表款均采用覆有半透明涂层的蓝宝石水晶玻璃表盘,使其在黑暗处能散发光芒,达到清晰读时效果。

### 沛纳海

#### 精妙平衡传承创新

在本届上海钟表展上,沛纳海亮相一款新款Luminor 卢米诺系列44毫米十日动储两地时自动上链陶瓷腕表(PAM01483),进一步丰富了融汇精确计时、两地时和高复杂功能等工艺的Luminor 卢米诺系列作品。沛纳海首席执行官Jean-Marc Pontroué表示:“新作秉承了沛纳海在技术和高科技材质上力求创新的传统,倾力呈现平衡经久耐用性能与意式设计风格的精湛计时。”

### 江诗丹顿

#### 高级制表匠艺融蕴非凡几何美学

本届上海钟表展中,江诗丹顿向中国传统文化致敬,全新推出M é tiers d' Art 艺术大师系列“致敬中国文化标志”主题作品,对兴起于14世纪的中国传奇纹饰“海水江崖纹”,以“浪涌乾坤”腕表和“月耀河山”腕表进行了现代化诠释。江诗丹顿风格及传承总监Christian Selmoni表示:“江诗丹顿艺术设计部门的主要目的是希望能在生肖、神兽等蔚然成风的作品领域之外,持续在M é tiers d' Art 艺术大师系列中探索更多中国的传统文化符号。”

### 卡地亚

#### 时间奇想

#### 诠释法式风格独特的和谐与优雅

本届上海钟表展中,卡地亚展厅延续“时间奇想”主题,通过五大空间呈现品牌跨越百年的经典制表技艺与美学。与此同时,全球首发Tank Française 全新玫瑰金皮表带款式,尽显卡地亚腕表美学的与时俱进和前卫活力。此外,此次钟表展还展出13枚来自卡地亚典藏的Tank系列历史表款。

### 名士表

#### 呈现汉伯顿系列新作

名士在上海钟表展带来两款汉伯顿系列新作,凭借其优美形态、别致但柔美的矩形造型华丽回归。一款采用玫瑰金材质,搭配黑色鳄鱼皮表带;另一款采用精钢材质,搭配精钢和精钢镀玫瑰金双色表带。品牌还推出了3款精致考究的全新镶钻腕表,在TimeVall é e时光天地精品店独家发售,进一步丰富了名士表克雷斯麦系列。同时,名士表通过利维拉系列4款精致考究的全新款式,深度呈现蔚蓝色海岸的不同面貌。名士表中国区总经理冯彦霖表示:“品牌

未来会增加更多女士表款,以及附加的增值服务。女性在佩戴手表时和戴手饰是一样的,会有更多的搭配需求,名士表在表带上也提供更多选择的可能。顾客在购买手表时会有额外赠送的一款表带,有多达13种颜色供挑选,以满足女性在佩戴腕表时的多场合需求,也更具性价比。”谈及近期市场表现,其表示,品牌本月在昆明开了新店,市场表现超预期。

### 罗杰杜彼 Roger Dubuis

#### 续写陀飞轮大师传奇新篇

罗杰杜彼 Roger Dubuis 在上海钟表展呈现高级制表之境,携重磅陀飞轮计时续写“陀飞轮大师”传奇,更可近距离领略全新陀飞轮臻品与传奇孤品。其中最突出的是超级腕表系列银河之眼置陀飞轮腕表。这款腕表一共镶嵌了132颗钻石和红宝石,并颠覆了传统的制表模式,制表师将机芯与陀飞轮安置在了表盘中央,增加了制表难度。

罗杰杜彼中国区董事总经理胡可表示:“下半年,罗杰杜彼希望通过更多沉浸式的观赏与热情的互动体验,向大众具象化地展现出品牌的高级制表工艺精美设计,帮助大众了解品牌创始人背后的故事,体验品牌经过时间沉淀后焕发出的独特表现力。同时让大众可以更深入地探索品牌的历史、机芯的设计演变和独特的品牌精神,从而进一步增强品牌在中国市场的认知度与影响力。”

### 沙夫豪森

#### IWC万国表 推出葡萄牙系列全新作品

沙夫豪森 IWC 万国表携全新IWC葡萄牙系列、柏涛菲诺系列两款新作及其他系列代表计时亮相上海钟表展。IWC万国表展厅设计及全新IWC葡萄牙系列以“致敬永恒”为主题,致敬全新IWC葡萄牙系列突破性创新杰作以及该系列永恒的现代性设计。同时,全新IWC葡萄牙系列以永恒的昼夜循环为灵感,推出四款全新配色:地平线蓝、沙丘金、曜石黑和银月白。

### PIAGET伯爵

#### Polo系列镂空腕表再添里程碑之作

PIAGET伯爵首次将陶瓷元素引入腕表创作,为Polo系列镂空腕表再添里程碑之作。这款新品腕表历经3年研发而成,将陶瓷材质与镂空设计融于一体。此外,伯爵还带来了新品彩虹圈版的Polo腕表,以及一款价值1900万元的祖母绿腕表,珐琅表盘,表壳周身密镶总重达26.11克拉的长阶梯形哥伦比亚祖母绿宝石及钻石,全球仅此一枚。

### NOMOS Glashütte

#### 以缤纷色彩彰显多元魅力

NOMOS Glashütte 一直以其精妙绝伦的色彩设计著称。此次,品牌携常青之作Tangente 腕表亮相参展。逾30年来,这款

罗杰杜彼超级腕表系列银河之眼置单陀飞轮腕表

江诗丹顿 M é tiers d' Art 艺术大师系列“致敬中国文化标志”腕表——月耀河山



朗格 DATOGRAPH 大日历计时动力储存指示腕表 18K白金款

### 记者手记

在上海钟表展上,我们欣喜地看到多个品牌发布了全新作品,可谓是竞相绽放。从精密复杂的机芯迭代到独特的腕表设计,无一不让人赞叹。这些作品,无不彰显着高级制表工艺的魅力。此次展会不仅是制表技艺的展示,更是艺术与文化的交流,让每一位参观者都能感受到时间的流转与匠心的传承。

NOMOS Glashütte Tangente 腕表

IWC万国表葡萄牙系列永恒历腕表

名士汉伯顿系列石英腕表小型款 10751

卡地亚 Tank Française 系列腕表

PIAGET伯爵 Polo 系列镂空陶瓷腕表

腕表始终不改本色。为纪念格拉苏蒂制表175周年,NOMOS特别推出限量版Tangente 38日历型腕表,由31枚颜色不一的经典腕表组成,每款限量175枚,依据天文台认证标准调校。

华西都市报-封面新闻记者 李雪丹 郭可欣 品牌方供图